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Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.1. 
H.1.1.1. Eğiticilerin 
eğitimine katılan 
akademik personel sayısı  

50 120 0 0 0 0 127 0             127 181 Başarılı 

A.1. 
H.1.1.2. Eğitim amaçlı 
mekânların toplam 
büyüklüğü (m2) 

39809 44405                         0 0   

A.1. 
H.1.1.3. Eğitim amaçlı 
araç-gereçlerin yeterlilik 
oranı (%) 

70 75                         0 0   

A.1. 
H.1.1.4. Öğretim üyesi 
başına düşen öğrenci 
sayısı 

62 55                         0 0   

A.1. 
H.1.1.5. Öğretim elemanı 
başına düşen öğrenci 
sayısı 

30 25                         0 0   

A.1. 
H.1.2.1. Yan dal 
programlarına katılan 
öğrenci sayısı 

30 80 4 4 0 0 0 0             8 16 Ulaşılmadı 

A.1. 
H.1.2.2. Çift ana dal 
programına katılan 
öğrenci sayısı 

8 12 20 8 0 0 0 0             28 700 Başarılı 

A.1. 
H.1.2.3. Çift ana dal 
programlarından mezun 
olan öğrenci sayısı 

5 8 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.1. 

H.1.2.4. Ders 
programlarının paydaş ve 
toplum beklentileri 
doğrultusunda 
güncellenmesi 

400 710                         0 0   

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 
Başarılı Makul İyileştirilmeli Ulaşılmadı 
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Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.1. 
H.1.2.5. Uzaktan eğitimle 
verilen ders sayısı 

100 100 0 0 0 0 0 0             0 0  

A.1. 
H.1.3.1. Öğrencilerin 
üniversiteye giriş taban 
puanları ortalamaları 

220 235                         0 0   

A.1. 
H.1.3.2. Üniversite giriş 
sınavlarında ilk yüz bine 
giren öğrenci sayısı 

600 700                         0 0   

A.1. 
H.1.3.3. Yerleşen öğrenci 
sayısının kontenjan 
sayısına oranı (%) 

80 85                         0 0   

A.1. 
H.1.3.4. Önlisans öğrenci 
oranı (%) 

26 26                         0 0   

A.1. 
H.1.3.5. Lisans öğrenci 
oranı (%) 

64 64                         0 0   

A.1. 
H.1.4.1. Psikolojik 
danışmanlık hizmetinden 
yararlanan öğrenci sayısı 

400 504 10 17 54 33 24 0             138 132 Başarılı 

A.1. 

H.1.4.2. Önlisans ve lisans 
düzeyinde danışman 
başına düşen öğrenci 
sayısı 

65 60                         0 0   

A.1. 
H.1.4.3. Lisansüstü 
düzeyde danışman başına 
düşen öğrenci sayısı 

8 7                         0 0   

A.1. 
H.1.4.4. Öğrencilerin idari 
personel hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

63 65                         0 0   

A.1. 

H.1.4.5. Öğrencilerin 
akademik danışmanlık 
hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%)  

63 65                         0 0   
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Gerçekleşme 
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A.1. 

H.1.5.1. Engellilerin 
yerleşke içerisindeki 
fiziksel erişilebilirlik 
düzeyi (%) 

50 80                         0 0   

A.1. 
H.1.5.2. Engellilerin 
üniversite hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

75 80                         0 0   

A.1. 
H.1.5.3. Engellilerin 
üniversitede eğitime 
erişilebilirlik düzeyi (%) 

65 65                         0 0   

A.1. 

H.1.5.4. Engellilerle ilgili 
her tür sosyal, kültürel, 
sportif ve eğitim faaliyeti 
sayısı 

8 10 0 1 0 0 1 0             2 100 Başarılı 

A.2. 
H.2.1.1. Araştırma amaçlı 
mekanların toplam 
büyüklüğü (m2) 

11500 11500                         0 0   

A.2. 
H.2.1.2. Araştırma amaçlı 
araç-gereçlerin yeterlilik 
düzeyi (%) 

55 60                         0 0   

A.2. 

H.2.1.3. Öğretim 
elemanlarının araştırma 
yeterliliklerini artırmaya 
yönelik yapılan faaliyet 
sayısı 

10 12 1 2 6 5 0 1             15 750 Başarılı 

A.2. 

H.2.1.4. AR-GE 
çalışmalarında yer alan 
yardımcı akademik 
personel sayısı 

60 88 100 1 1 0 11 3             116 414 Başarılı 

A.2. 

H.2.1.5. Proje ve Teknoloji 
Ofisinin etkinliğini artırıcı 
faaliyetlere akademik 
personelin katılım sayısı 

210 240 1 1 0 0 2 0             4 13 Ulaşılmadı 

A.2. 
H.2.2.1. Kamu veya özel 
sektör finansmanlı 
araştırma projesi sayısı 

10 14 18 0 0 9 0 0             27 675 Başarılı 
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(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.2. 
H.2.2.2. Ulusal ve 
uluslararası projelerde 
görev alan öğrenci sayısı 

120 150 79 1 0 9 6 1             96 320 Başarılı 

A.2. 
H.2.2.3. Uluslararası 
ortaklı/destekli proje 
sayısı 

2 3 1 0 0 0 0 0             1 100 Başarılı 

A.2. 
H.2.2.4. Tamamlanan 
bilimsel araştırma projesi 
sayısı 

100 138 12 4 9 19 12 4             60 157 Başarılı 

A.2. 
H.2.2.5. Disiplinler arası 
AR-GE projesi sayısı 

50 71 12 0 0 0 6 1             19 90 Başarılı 

A.2. 

H.2.3.1. Uluslararası 
değişim programlarından 
yararlanan öğretim üyesi 
sayısı 

25 36 0 0 0 5 3 1             9 82 Makul 

A.2. 

H.2.3.2. Öğretim 
elemanlarının aktif 
katılım sağladığı bilimsel 
etkinlik sayısı 

750 1000 8 15 24 144 33 38             262 104 Başarılı 

A.2. 
H.2.3.3. Araştırma amaçlı 
yurtdışına giden öğretim 
elemanı sayısı 

15 20 2 1 0 0 1 0             4 80 Makul 

A.2. 
H.2.4.1. Lisansüstü öğrenci 
oranı (%) 

10 10                         0 0   

A.2. 

H.2.4.2. Yüksek lisans 
programlarını 
tamamlayan öğrencilerin 
sayısı 

250 317 11 26 7 3 9 14             70 104 Başarılı 

A.2. 

H.2.4.3. Doktora 
programlarını 
tamamlayan öğrencilerin 
sayısı 

8 12 2 0 1 1 1 0             5 125 Başarılı 

A.2. 
H.2.4.4. Disiplinler arası 
lisansüstü program sayısı 

3 4 4 0 0 0 0 0             4 100 Başarılı 
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Gerçekleşme 
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A.2. 
H.2.4.5. Lisansüstü 
öğrencilerin yaptığı yayın 
sayısı 

130 180 0 0 0 0 0 83             83 166 Başarılı 

A.2. 
H.2.5.1. Toplam bilimsel 
yayın sayısı 

3145 3945 0 0 0 0 0 700             700 87 Başarılı 

A.2. 

H.2.5.2. Öğretim üyesi 
başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerde (SCI, 
SCI-Expanded, SSCI, AHCI)  
yapılan yayın sayısı 

0,55 0,65                         0 0   

A.2. 

H.2.5.3. Öğretim üyesi 
başına düşen diğer 
uluslararası indeksli 
dergilerde yayınlanan 
yayın sayısı 

0,65 0,73                         0 0   

A.2. 

H.2.5.4. Öğretim üyesi 
başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerdeki (SCI, 
SCI-Expanded, SSCI, AHCI) 
atıf sayısı  

6 7                         0 0   

A.2. 

H.2.5.5. Öğretim üyesi 
başına düşen ulusal ve 
uluslararası dergi ve 
kitaplarda yer alan atıf 
sayısı 

10 12                         0 0   

A.3. 
H.3.1.1. Özel sektöre 
yönelik hazırlanan 
lisansüstü tez sayısı 

14 18 0 0 0 0 0 6             6 150 Başarılı 

A.3. 
H.3.1.2. Yenilik ve 
girişimcilik temalı ders 
sayısı 

60 65 27 0 0 0 0 0             27 540 Başarılı 

A.3. 
H.3.1.3. Girişimcilik 
konusunda faaliyet 
gösteren öğrenci sayısı 

1995 2795 525 0 0 0 0 0             525 66 İyileştirilmeli 
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A.3. 
H.3.1.4. Girişimcilik temalı 
faaliyet sayısı 

9 15 0 0 0 2 0 0             2 33 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.2.1. Girişimcilik 
yarışmalarına katılan 
proje sayısı 

3 7 0 0 0 0 76 0             76 1900 Başarılı 

A.3. 
H.3.2.2. Girişimcilik proje 
sayısı 

6 10 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.2.3. Girişimcilik 
konusunda verilen 
danışmanlık hizmeti sayısı 

19 28 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.2.4. Üretime veya 
uygulamaya dönüşen 
proje sayısı 

1 2 3 0 0 0 0 0             3 300 Başarılı 

A.3. 
H.3.3.1. Patent başvuru 
sayısı 

4 6 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.3.2. Alınan patent 
sayısı 

2 3 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.3.3. Ticarileşmiş 
patent sayısı 

0 1 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.3.4. Üniversite içi ve 
dışı patente dönüşen proje 
sayısı 

0 1 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.3. 
H.3.3.5. Öğretim 
elemanlarının fikri ve 
sınai mülkiyet hakkı sayısı 

0 1 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 
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Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.3. 

H.3.4.1. Öğrencilerin 
kişisel ve sosyal 
gelişimine yönelik 
düzenlenen etkinlik sayısı 

36 62 5 11 31 47 28 1             123 473 Başarılı 

A.3. 
H.3.4.2. Öğrenci 
kulüplerinin aktif üye 
sayısı 

2554 3354 0 0 0 0 0 2026             2026 253 Başarılı 

A.3. 
H.3.4.3. Öğrenci 
kulüplerinin yıllık faaliyet 
sayısı 

53 78 1 5 14 18 7 0             45 180 Başarılı 

A.4. 
H.4.1.1.  Düzenlenen 
ulusal bilimsel etkinlik 
sayısı 

80 115 0 3 10 6 9 0             28 80 Makul 

A.4. 
H.4.1.2. Düzenlenen 
uluslararası bilimsel 
etkinlik sayısı 

1 2 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.4. 
H.4.2.1. Meslek edinme ve 
geliştirmeye yönelik 
program sayısı 

8 12 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.4. 

H.4.2.2. Bölgenin 
gelişmesine yönelik açılan 
programlardan 
yararlananların sayısı 

1442 1992 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.4. 
H.4.2.3. Programlardan 
yararlananların 
memnuniyet düzeyi (%) 

87 87                             

A.4. 

H.4.2.4. Bölgenin insan 
kaynaklarını geliştirmeye 
yönelik uygulanan eğitim 
protokolü sayısı 

22 32 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.4. 
H.4.3.1. Topluma katkı 
amaçlı düzenlenen 
etkinlik sayısı 

20 35 1 5 8 7 14 2             37 246 Başarılı 
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A.4. 
H.4.3.2. Hizmet verilen 
toplum kesimlerinin 
memnuniyet düzeyi (%) 

60 62                             

A.4. 
H.4.3.3. Üniversitenin 
basılı ve e-kitap sayısı                                       

96000 108000 267 80 327 409 8 402             1493 12 Ulaşılmadı 

A.4. 

H.4.3.4. Paydaşların 
kütüphane 
hizmetlerinden 
yararlanma sayısı      

320695 365695 20150 13200 28055 46469 25214 8119             
14120

7 
314 Başarılı 

A.4. 

H.4.3.5. Paydaşların 
kütüphane 
hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

67 70                             

A.4. 
H.4.4.1. Bölgeye yönelik 
hazırlanan proje sayısı 

19 41 37 0 0 0 0 0             37 168 Başarılı 

A.4. 
H.4.4.2. Bölgeye yönelik 
hazırlanan lisansüstü tez 
sayısı 

35 50 0 0 0 0 0 5             5 33 Ulaşılmadı 

A.4. 
H.4.4.3. Sosyal sorumluluk 
projesi sayısı 

18 28 12 0 0 0 0 0             12 120 Başarılı 

A.4. 

H.4.4.4. Çevre 
duyarlılığına ilişkin 
yapılan toplam faaliyet 
sayısı 

4 6 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.4. 
H.4.4.5. Bölgedeki 
kurumlarla yapılan ortak 
çalışma sayısı 

3 5 2 0 1 0 0 0             3 150 Başarılı 

A.5. 
H.5.1.1.  Mezun bilgi 
sisteminde kayıtlı öğrenci 
sayısı 

2500 5000 0 0 0 0 0 6158             6158 246,32 Başarılı 

A.5. 
H.5.1.2. Mezunlara yönelik 
yapılan faaliyet sayısı 

3 5 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 
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(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.5. 
H.5.2.1. Akademik ve idari 
personel başına düşen ofis 
alanı (m2) 

6 7                             

A.5. 
H.5.2.2. Sağlık 
hizmetinden 
yararlananların sayısı 

9023 14023 188 226 497 272 230 40             1453 29 Ulaşılmadı 

A.5. 
H.5.2.3. Üniversite sosyal 
ve spor tesislerinden 
yararlananların sayısı 

1100000 1650000                      

A.5. 
H.5.2.4. İç paydaş 
memnuniyet düzeyi (%) 

62 65                             

A.5. 

H.5.2.5. İdari personel 

mesleki gelişimine yönelik 

yapılan faaliyet sayısı  
9 14   1 0  1 0 0 1             3 60 İyileştirilmeli 

A.5. 

H.5.3.1. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan akademik 
personel sayısı 

631 1200 100 200 118 36 172 53             679 119 Başarılı 

A.5. 

H.5.3.2. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan idari personel 
sayısı 

308 562 38 113 24 57 62 24             318 125 Başarılı 

A.5. 
H.5.3.3. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan öğrenci sayısı 

1100 1300 3 3 90 60 66 2             224 112 Başarılı 

A.5. 
H.5.3.4. Üniversitenin 
karar alma süreçlerine 
katılan dış paydaş sayısı 

41 101 16 7 40 18 11 0             92 153 Başarılı 

A.5. 
H. 5.3.5. Katılımcı 
uygulama örnekleri sayısı 

10 17 1 3 3 4 1 3             15 214 Başarılı 
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Performans Göstergeleri 
Önceki Yılı 

2018 
2019 

Hedefi 

Hedef Yılı Gerçekleşme Göstergeleri  
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Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.5. 
H.5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, 
broşür, katalog vs. sayısı 

95 165 0 0 7 4 13 0             24 34 Ulaşılmadı 

A.5. 

H.5.4.2. Yazılı, görsel ve 
sosyal medyada üniversite 
ile ilgili yer alan haber 
sayısı 

4351 6601 216 132 206 237 245 128             1164 52 İyileştirilmeli 

A.5. 
H.5.4.3. Üniversite web 
sayfalarının takip edilme 
sayısı 

8250000 12650000 162976 118319 113960 114989 146556 121941             778741 18 Ulaşılmadı 

A.5. 
H.5.4.4. Uluslararası 
akademik sıralamalarda 
üniversitenin yeri 

2400 2370 0 0 0 0 0 0             0 0 Ulaşılmadı 

A.5. 
H.5.4.5. Yabancı uyruklu 
öğrenci sayısının toplam 
öğrenci sayısına oranı (%) 

2 2,2                             

A.5. 
H.5.5.1. Akredite olan 
program sayısı 

0 2 0 0 1 0 0 0             1 50 Ulaşılmadı 

A.5. 
H.5.5.2. Kalite kültürüne 
yönelik yapılan eğitim 
faaliyetleri sayısı 

8 15 0 1 1 0 1 0             3 43 Ulaşılmadı 

A.5. 
H.5.5.3. Belirlenmiş iş 
süreçleri sayısı 

110 125 0 0 280 0 0 0             280 1866 Başarılı 

A.5. 
H.5.5.4. Uluslararası 
değişim programlarından 
gelen öğrenci sayısı 

0 3 1 0 0 0 0 0             1 33 Ulaşılmadı 

 

 

* 2019 Yılı Performans Programında yer alan 100 göstergeden ilk altı aylık dönemde, 36’sı Başarılı, 3’ü Makul, 3’ü İyileştirilmeli, 26’sı ise 

Ulaşılmadı olarak gerçekleşmiş olup 32 gösterge ile ilgili değerlendirme yılsonu verilerine göre yapılacaktır. 

** Sarı renk ile belirtilen göstergelere ilişkin değerlendirme yılsonu verilerine göre yapılacaktır. 


